
 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

ЛЕБЕДИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 
 

21.01.2026                                         м. Лебедин                                                   № 9 

 

Про соціальну підтримку ветеранів війни та членів їх сімей на території 

Лебединської міської територіальної громади у 2025 році 

 

Керуючись частиною першою статті 52, частиною шостою статті 59 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши та 

обговоривши інформацію начальника управління праці та соціального захисту 

населення виконкому Лебединської міської ради Губської В.О. (додається), 

виконавчий комітет Лебединської міської ради в и р і ш и в: 

1. Інформацію про соціальну підтримку ветеранів війни та членів їх сімей 

на території Лебединської міської територіальної громади у 2025 році взяти до 

відома. 

2. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому 

Лебединської міської ради: 

1) проводити роботу щодо виявлення потреб Захисників і Захисниць 

України, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України з 

подальшим їх вирішенням у межах компетенції; 

2) проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо змін у 

законодавстві з питання соціального захисту Захисників і Захисниць України. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого 

справами виконавчого комітету Подолька С.В. 

 

 

Тимчасово виконуючий обов’язки 

міського голови  Ольга ЗІКЄЄВА 

 

Керуючий справами 

виконавчого комітету  Сергій ПОДОЛЬКО 

 



Додаток 

до рішення виконавчого 

комітету Лебединської міської 

ради 

21 січня 2026 року № 9 

 

Інформація  

про соціальну підтримку ветеранів війни та членів їх сімей на території 

Лебединської міської територіальної громади у 2025 році 

 

Соціальна підтримка ветеранів війни та членів їх сімей є одним з 

пріоритетних напрямів соціальної політики у Лебединській міській 

територіальній громаді. В умовах тривалої збройної агресії російської федерації 

проти України питання захисту прав, соціальної адаптації та забезпечення 

належного рівня життя ветеранів війни набувають особливої актуальності.  

З метою забезпечення реалізації державної та місцевої ветеранської 

політики у Лебединській міській територіальній громаді, зокрема, щодо 

соціального захисту ветеранів та членів сімей ветеранів, а також забезпечення 

прав і свобод зазначених осіб під час переходу від військової служби до 

цивільного життя, у структурі управління праці та соціального захисту 

населення виконкому Лебединської міської ради створено відділ з питань 

ветеранської політики. 

Станом на 31.12.2025 у громаді налічується 1 711 ветеранів війни, з них  

1 249 осіб, які отримали статус за період з 2014 до грудня 2025 року ( у тому 

числі 978 учасників бойових дій, 80 осіб з інвалідністю внаслідок війни з числа 

Захисників і Захисниць України та 191 член сімей загиблих Захисників і 

Захисниць України).  

У 2025 році в Лебединській міській територіальній громаді  

реалізовувалися три основні місцеві програми, які спрямовані на підтримку 

ветеранів та членів їх сімей: 

Програма підтримки ветеранів війни та членів їх сімей на території 

Лебединської міської територіальної громади на 2025-2027 роки; 

Програма забезпечення дровами Захисників і Захисниць України та членів 

їх сімей у 2025 році на території Лебединської міської територіальної громади; 

Програма організації безоплатного поховання загиблих (померлих) 

військовослужбовців Збройних Сил України та інших військових формувань 

України на 2025 рік. 

На виконання заходів Програми підтримки ветеранів війни та членів їх 

сімей на території Лебединської міської територіальної громади на 2025-2027 

роки з бюджету Лебединської міської територіальної громади у 2025 році 

затверджено асигнувань на загальну суму 6 659,46 тис. гривень. У звітному 

періоді в рамках цієї Програми виплачено грошову допомогу 33 дітям загиблих 

Захисників і Захисниць України, які не досягли вісімнадцятирічного віку, на 

суму 176,00 тис. гривень, одноразову допомогу 72 пораненим 



Продовження додатка 2 

військовослужбовцям на суму 216,0 тис. гривень, 5 військовослужбовцям – 

допомогу на лікування на суму 10,0 тис. гривень, 29 сімей загиблих Захисників 

і Захисниць України отримали одноразову допомогу на суму 120,00 тис. 

гривень, 57 сімей військовослужбовців, що пропали безвісти (в полоні), 

отримали одноразову допомогу на суму 142,50 тис. гривень, 11 осіб з числа 

членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України отримали 

грошову допомогу на виготовлення, встановлення намогильної споруди, на 

суму 330,00 тис. гривень.  

Виплачено одноразову допомогу 79 членам добровольчого формування 

Лебединської міської територіальної громади на загальну суму 5 238,89 тис. 

гривень, у тому числі на придбання форменого одягу 385,00 тис. гривень, за 

виконання особливих бойових завдань з національної безпеки та оборони 

держави – 100, 00 тис гривень. Матеріальну допомогу особам, які уклали 

контракт про проходження військової служби виплачено 2 особам на суму 

20,00 тис. гривень. Оздоровлено в санаторно-курортному закладі 1 

військовослужбовця, звільненого з військової служби за станом здоров’я на 

загальну суму 18,9 тис. гривень. 

У рамках відзначення Дня матері, Дня пам’яті захисників України, які 

загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність 

України та Дня захисника України в Лебединській міській територіальній 

громаді проведено заходи з вшанування матерів загиблих захисників України, 

тяжкопоранених Захисників і Захисниць України шляхом відвідування їх за 

місцем проживання з врученням цінних подарунків.  

Програмою організації безоплатного поховання загиблих (померлих) 

військовослужбовців Збройних Сил України та інших військових формувань 

України на 2025 рік передбачено надання ритуальних послуг, встановлення 

пам’ятника, облаштування місця поховання. У звітному періоді здійснено 23 

поховання на загальну суму 200,93 тис. гривень та встановлено 15 пам’ятників 

на суму 1 756,56 тис. гривень.  

На виконання заходів Програми забезпечення дровами Захисників і 

Захисниць України та членів їх сімей у 2025 році на території Лебединської 

міської територіальної громади у звітному періоді дровами забезпечено 357 

домогосподарств на загальну суму 2,63 млн. гривень, із них:  

сімей загиблих Захисників України – 31; 

сімей зниклих безвісти – 32; 

сімей військовослужбовців, які потрапили в полон –1; 

сімей військовослужбовців – 84; 

сімей учасників бойових дій – 206. 

З метою визначення нагальних потреб та надання необхідної допомоги 

ветеранам війни, демобілізованим військовослужбовцям, військовослужбовцям 

звільненим з полону, спеціалістами відділу з питань ветеранської політики 

управління соціального захисту населення виконкому Лебединської міської 

ради у співпраці з фахівцем із супроводу ветеранів війни та демобілізованих 

осіб проводиться опитування. Під час прийому (за результатами опитування) 

надаються консультації та роз’яснення щодо порядку отримання реабілітації, 



Продовження додатка 3 

оформлення пільг на житлово-комунальні послуги, отримання послуг 

безкоштовного забезпечення ліками і зубопротезування, порядку отримання 

матеріальної допомоги у зв’язку з пораненням, надання статусу та інше. З 

початку року зареєстровано 294 звернення до фахівця із супроводу ветеранів 

війни та демобілізованих осіб, 73 особи перебувають на супроводі. 

У 2025 році за рахунок коштів бюджету Лебединської міської 

територіальної громади 15 дітей ветеранів війни отримали послугу 

оздоровлення та відпочинку на загальну суму 235,20 тис. гривень.  

У Комунальному некомерційному підприємстві «Лебединська лікарня 

імені лікаря К.О. Зільберника» Лебединської міської ради проводяться щорічні 

обстеження та диспансеризація ветеранів війни. Такою послугою скористалося 

1 332 ветерани війни. Крім того 150 ветеранів війни та членів сімей загиблих 

Захисників і Захисниць України отримали психологічну допомогу. 

За рахунок коштів бюджету Лебединської міської територіальної громади 

проводиться першочергове безплатне зубопротезування (за винятком 

протезування з дорогоцінних металів) осіб з інвалідністю внаслідок війни, 

учасників бойових дій та осіб прирівняних до ветеранів війни. Протягом року 

послугу отримали 49 осіб на суму 352,2 тис. гривень. 

З метою посилення соціального захисту ветеранів війни та членів їх сімей 

у Лебединській міській територіальній громаді за співпраці з благодійними 

організаціями проводилася видача гуманітарної допомоги. Гуманітарну 

допомогу у вигляді продуктових наборів отримали 226 осіб з числа 

демобілізованих ветеранів війни та членів сімей загиблих (померлих, зниклих 

безвісти) Захисників і Захисниць України. 

Протягом року на території Лебединської міської територіальної громади 

проводилась відповідна робота з реалізації регіональної та державних програм 

підтримки ветеранів, що фінансуються з обласного та державного бюджетів. 

На виконання заходів Обласної комплексної програми захисту та 

підтримки ветеранів та членів їх сімей на 2024-2027 роки управлінням праці та 

соціального захисту населення виконкому Лебединської міської ради 

здійснювався прийом документів на виплату грошових допомог пораненим 

військовослужбовцям та членам сімей загиблих Захисників і Захисниць 

України. З початку року прийнято та передано до Управління з питань 

ветеранської політики Сумської обласної державної адміністрації 177 пакетів 

документів, з них 52 – на виплату допомоги у зв’язку з пораненням та 125 – на 

виплату допомоги сім’ям загиблих Захисників і Захисниць України. 

Відділом з питань ветеранської політики управління праці та соціального 

захисту населення виконкому Лебединської міської ради проводиться прийом 

та розгляд звернень осіб щодо надання статусу згідно Закону України «Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».  

За звітний період спеціалістами відділу надано статус та видано відповідні 

посвідчення 90 громадянам, у тому числі:  

посвідчення «особа з інвалідністю внаслідок війни» – 36 особам; 

посвідчення «член сім’ї загиблого (померлого) Захисника і Захисниці 

України» – 54 особам. 



Продовження додатка 4 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 р. 

№ 719 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх 

сімей» проводиться робота з виплати грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення деяким категоріям осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членам 

їх сімей. 

На обліку з виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі 

приміщення у 2025 перебувало 5 осіб з інвалідністю внаслідок війни: дві особи 

з інвалідністю 1 групи та три особи з інвалідністю 2 групи. Усім особам 

призначена грошова компенсація на придбання житла на загальну суму 11,32 

млн. гривень. Два ветерани придбали житло на загальну суму 3,85 млн. гривень. 

На виконання державної бюджетної програми «Заходи з підтримки та 

допомоги ветеранам війни, членам їх сімей та членам родин загиблих» в 

управлінні праці та соціального захисту населення виконкому Лебединської 

міської ради організована робота з професійної адаптації осіб, які звільняються 

або звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають 

особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, членів сімей 

загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) 

Захисників та Захисниць України. На 2025 бюджетний рік на заходи із 

професійної адаптації Лебединській міській територіальній громаді з 

державного бюджету доведені асигнування в сумі 57,5 тис. гривень. У звітному 

періоді укладено договори на суму 57,5 тис. гривень, відповідно до яких чотири 

особи пройшли навчання за напрямком водій категорії «В».  

 

 

Начальник управління праці  

та соціального захисту населення 

виконкому Валентина ГУБСЬКА 

 


